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1- Fraude de type « grands-parents » :  

Depuis quelque temps, quelques résidents (au moins 4 à notre connaissance) ont été victimes de 
fraudeurs qui arnaquent des grands-parents en se faisant passer pour leur petit-fils ou petite-fille. 
La méthode est toujours la même. Le fraudeur se fait passer pour l’enfant qui, suite à un accident 
qui a fait une victime, est incarcéré et a besoin d’une somme d’argent comme caution pour sortir 
de prison. Il faut agir vite et surtout ne pas alerter ses parents. Il assure qu’il va les rembourser. Ne 
tombez pas dans le piège car vous ne retrouverez jamais votre argent. Fermez la ligne et appelez 
l’enfant en question ou ses parents pour vérifier. Dans un autre type de fraude courante, les aînés 
reçoivent un appel de la part de faux représentants d’institutions financières qui prétendent que 
leurs cartes ont été fraudées. Soyez prudents et vigilants.


2- Chute à déchets : 

La chute à déchets n’est pas conçue pour recevoir les détritus de rénovations. Ce sont souvent 
de gros morceaux qui peuvent bloquer la chute et/ou abimer le compacteur à déchets.


3- Recyclage : 

Les boîtes que certains mettent dans et à côté des bacs bleus de recyclage sans les défaire 
obligent les concierges à s’en occuper afin de ne pas obstruer le bac. Veuillez prendre le temps de 
faire ce travail qui incombe inutilement aux concierges.


4- Stationnement des visiteurs : 

L’identification des véhicules des visiteurs de longue durée est obligatoire afin de bien gérer le 
stationnement et de savoir qui est où au cas où nous aurions besoin de déplacer ces véhicules 
(surtout pour le déneigement). Les étiquettes de stationnement sont disponibles dans le support 
situé à droite de la porte du bureau.


5- Crédit d’impôt pour maintien à domicile : 

Les personnes de 70 ans et plus sont admissibles à ce crédit d’impôt. Les nouveaux arrivants qui 
ont cet âge doivent communiquer avec M. Richard Ménard  au numéro (514) 668-0948 pour qu’il 
puisse vous remettre le formulaire dûment rempli à joindre à votre déclaration d’impôt. 

6- Remboursement de la taxe d’eau :  

Les copropriétaires de 65 ans et plus reçoivent un remboursement de cette taxe de la ville de 
Repentigny. Communiquez avec le service de la taxation au numéro 450-470-8293 ou par courriel 



à l’adresse suivante : taxation@ville.repentigny.qc.ca pour vous mettre sur la liste des 
récipiendaires. Le remboursement est automatique pour les années subséquentes.


7- Remplacement des fenêtres et portes-patio (dernier rappel) : 

Il ne vous reste que 5 jours afin de passer une commande pour remplacer vos fenêtres et portes-
patio afin de bénéficier des tarifs de 2022 auxquels le propriétaire de « La Clinique du Vitrier » a 
consenti et dont les installations s’effectueront seulement au printemps. Appelez M. Yves 
Tremblay  au 514-441-5202 avant la fin de l’année pour profiter de ce rabais.


8- Bornes de recharge électrique : 

Les deux bornes de recharge pour voitures électriques et hybrides rechargeables sont maintenant 
fonctionnelles et accessibles pour nos résidents. Pour en faire l’utilisation, la première fois, il suffit 
de contacter M. Richard Robinson au 514-292-4224 afin de vous ouvrir un compte. Il vous 
expliquera la procédure à suivre.
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